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Megemlékezés egy szenvedélyes közlekedésbarátról: 
Gyulai Géza
(1950 – 2009)

1968-ban ismertem meg, előfelvételis katonaként egy helyre kerültünk. Az ottani feszes, embertelen viselkedés világában Géza emberi természetessége üdítő színfolt volt. Ő volt az első, akit hobbistársként ismerhettem meg, akkoriban ez még nem volt ismert, bevett dolog, csak ritka hóbortos emberek művelték.

Az egyetemen évfolyamtársak voltunk. Ott megismertem édesapját is, aki a Közlekedésüzemi Tanszéken tanított, városi közlekedési témákban egyedüli olyan gyakorlati szemlélettel rendelkező oktatóként, akihez egyéni elképzeléseimmel fordulhattam. Tőle örökölte Géza a közlekedés szeretetét, megemlékezést is készített róla a honlapjára. (http://kozlekedes.freeweb.hu/drgyulai/emleklap.htm )
Egyetem után ő a metróhoz ment, én az Akácfába, és továbbra is párhuzamosan alakult a sorsunk: a 80-as, 90-es években ő a metrónál lett menetrendi csoportvezető, én meg az autóbusznál. Néha bekukkantottunk egymás munkahelyére és szót váltottunk különböző közlekedési témákban, aktuális vagy történelmi dolgokról. Azok közé tartozott, akiket érdekelt a munkájuk, és meggyőződéssel, fáradságot nem kímélve végezték azt, mert nem volt közömbös számukra, hogy annak eredménye hogyan valósul meg a gyakorlatban, a forgalomban.
A számítógépes korszak beköszöntével honlapot indított (http://telnet.datanet.hu/~gyulaig/, http://www.kozlekedes.freeweb.hu/ ) gazdag képtárral, gondolattárral, ajándékpulttal... és... nagy sikerű képernyővédőt készített a budapesti tömegközlekedés járműveivel. A lóvasúti kocsi előtt lépegető lovaktól – a különböző korszakok változatos járművein keresztül – a jelenkori nagy befogadóképességű járművekig és a metró pici tolatómozdonyáig minden aprólékosan kidolgozva jelent meg egy olyan ember munkája által, aki ezeket tényleg szerette.

Hiszem, hogy ez a szeretet most is és ezután is sokakkal összeköti őt.
Isten áldjon Géza, nyugodjál békében!
